
Iktatószám: PH/343-32/2026.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi,
Családvédelmi és Esélyegyenlőségi Bizottsága 2026. március 17-én 15.3 O órakor tartott üléséről
a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Termében

Jelen vannak: Zobokiné Tóth Emese elnök, Asztalos Marianna elnök-helyettes, Kosik Miklós
tag, Máté Csaba Sándor tag

Igazoltan távol: Csemus Ferenc tag

Hivatal részéről: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző, Ábrahám Réka aljegyző, Ézsiásné Varga
Andrea osztályvezető, Kutasi Evelin jegyzőkönyvvezető

Meghívottak részéről: Tóth János polgármester

Zobokiné Tóth Emese, a Bizottság elnöke köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az öttagú
bizottságból négy fő jelen van, így a bizottsági ülés határozatképes. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek
Kosik Miklós tagot javasolja. Szavazásra teszi fel a meghívóban szereplő napirendi pontokat,
valamint aj egyzőkönyv-hitelesítő személyét.

(Határozathozatalkor a Bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi,
Családvédelmi és Esélyegyenlőégi Bizottsága a 13/2026. (111.1 7.) számú határozatával

elfogadja az ülés napirendi pontjait és a hitelesítő személyét.

NAPIRENDI PONTOK:

1. A szociális ellátások és a gyermekétkeztetés térítési díj ainak megállapításáról szóló
rendelet felülvizsgálata
Előterjesztő: Tóth János polgármester

2. Kérelem fogyatékos személyek számára bentlakásos intézmény létesítése iránt
Előterjesztő: Tóth János polgármester

3. 2025. évi szakmai és pénzügyi beszámoló a szenvedélybetegek és pszichiátriai betegek
nappali ellátásáról, valamint a szenvedélybetegek alacsony küszöbű közösségi
ellátásáról
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző

4. Beszámoló a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal 2025. évi tevékenységéről
Előterjesztő: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző

5. Egyebek
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NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA:

1. A szociális ellátások és a gyermekétkeztetés térítési díjainak megállapításáról szóló
rendelet felülvizsgálata
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PH/979-2/2026. iktatószámú előterjesztése ajegyzőkönyvhöz csatolva.)

Az előterjesztéshez további kérdés, hozzászólás nem volt, Zobokiné Tóth Emese, a Bizottság elnöke
szavazásra teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi,
Családvédelmi és Esélyegyenlőégi Bizottsága a 14/2026. (111.1 7.) számú határozatával

javasolja, hogy a Képviselő-testület a szociális ellátások és a gyermekétkeztetés térítési díj ainak
megállapításáról szóló 6/20 16. (111.31.) önkormányzati rendelet módosítását a rendelet
tervezetben foglaltak szerint fogadja el.

Határidő: 2026. április 1.
Felelős: Ezsiásné Varga Andrea osztályvezető

2. Kérelem fogyatékos személyek számára beutlakásos intézmény létesítése iránt
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PH/638-3/2026. iktatószámú előterjesztése ajegyzőkönyvhöz csatolva.)

Az előterjesztéshez további kérdés, hozzászólás nem volt, Zobokiné Tóth Emese, a Bizottság elnöke
szavazásra teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi,
Családvédelmi és Esélyegyenlóégi Bizottsága a 15/2026. (111.17.) számú határozatával

az alábbi határozat hozatalát javasolja a Képviselő-testületnek:

1. Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy bentlakásos
intézményt fogyatékos személyek számára jelenleg nem tud létesíteni Tiszakécskén,
mivel jelenleg nem áll az önkormányzat rendelkezésére megfelelő ingatlan, valamint a
beruházáshoz szükséges önerő.

2. Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy ameiinyiben
pályázati lehetőség adódik, az önkormányzat megvizsgálja annak lehetőségét, hogy
pályázati forrásból megvalósítható-e egy bentlakásos intézmény létesítése fogyatékos
személyek számára településünkön.
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Határidő: azonnal
Felelős: Abrahám Réka aljegyző

3. 2025. évi szakmai és pénzügyi beszámoló a szenvedélybetegek és pszichiátriai
betegek nappali ellátásáról, valamint a szenvedélybetegek alacsony küszöbű
közösségi ellátásáról
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző
(Az aljegyző PH/542-3!2026. iktatószámú előterjesztése ajegyzőkönyvhöz csatolva.)

Az előterjesztéshez további kérdés, hozzászólás nem volt, Zobokiné Tóth Emese, a Bizottság elnöke
szavazásra teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális, Egészséjügyi,
Családvédelmi és Esélyegyenlőéi Bizottsága a 1 6/2026. (111.1 7.) számú határozatával

az alábbi határozat hozatalát javasolja a Képviselő-testületnek:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a RÉV Szenvedélybeteg-segítő
Szolgálat 2025. évi szakmai és pénzügyi beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Abrahám Réka aljegyző

4. Beszámoló a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal 2025. évi tevékenységéről
Előterjesztő: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző
(A jegyző PH/968-3/2026. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Az előterjesztéshez további kérdés, hozzászólás nem volt, Zobokiné Tóth Emese, a Bizottság elnöke
szavazásra teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Bizottság 4 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális, Er’észségügyi,
Családvédelmi és Esélyegyenlóéj’i Bizottsá2a a 17/2026. (111.17.) számú határozatával

elfogadásra javasolja a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal 2025. évi tevékenységéről szóló
beszámolót.

Határidő: azonnal
Felelős: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző
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5. Egyebek

Máté Csaba Sándor tai: Már jeleztem az Arany János Művelődési Központ
intézményvezetőjének, hogy az idei március 15-i ünnepség vasárnapra esett, így az ünnepség
időpontja összeütközött a szentmise és az istentisztelet időpontjával. Többen jelezték, hogy
szívesen részt vettek volna az ünnepségen és az istentiszteleten is. Korábban is volt már ilyen,
akkor időben szervezkedtünk, de idén ez elmaradt. A jövőben erre jobban figyelünk majd.

További kérdés, hozzászólás nem volt, Zobokiné Tóth Emese,
a megjelenést, majd az ülést 15.55 órakor bezárta.

Zobokiné Tóth Emese
a Bizottság elnöke

dcvL
Kutasi Evelin

jegyzőkönyvvezető

K.m.f.

a Bizottság elnöke megköszönte

Kosik Miklós
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